
SIDE COVER

YS7500

1. RIGHT SIDE COVER
    FIANCHETTO DESTRO
    TAPA LATERAL DERECHA
    RECHTE SEITENABDECKUNG
    PROTECTION LATÉRALE DROITE

6. LEFT SIDE COVER
    FIANCHETTO SINISTRO
    TAPA LATERAL IZQUIERDA
    LINKS SEITENABDECKUNG
    PROTECTION LATÉRALE GAUCHE

5. SPECIFIC THICKNESS H28 
    SPESSORE SPECIFICO H28 
    ESPACIADOR H28
    ABSTANDSHALTER H28 
    ESPACEUR H28 

4. THREADED THICKNESS H30 
    SPESSORE FILETTATO H30
    ESPACIADORES ROSCADO H30
    DISTANZSTÜCK MIT GEWINDE H30 
    ENTRETOISE AVEC FILETAGE  H30

2. SCREW M6x10
    VITE M6x10
    TORNILLO M6x10
    SCHRAUBE M6x10
    VIS M6x10

3. SCREW M6x55
    VITE M6x55
    TORNILLO M6x55
    SCHRAUBE M6x55
    VIS M6x55

ASSEMBLING INSTRUCTION LEGEND

1

2

4
5

4
5

3

LEFT SIDE

RIGHT SIDE

6

23


